



## Izvješ e medijskih objava

03.02.2016

Muzeji Hrvatskog zagorja

2.2.2016 Zagorski list Stranica/Termin: 37 Hrvatska

Naslov: Više od 2 tisuće posjetitelja na jedanaestoj Noćima muzeja u zagorskim centrima kulture  
Sadržaj: IZLOŽBE, RADIONICE, PERFORMANSI, PREDAVANJA I GLAZBA

Autor:

Rubrika, Emisija: Kultura Žanr: izvješće Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH

2.2.2016 Zagorje International Stranica/Termin: 3 Hrvatska

Naslov: Hoće li Kumrovec Oreškovići, Karamarku i Petrovu biti draži nego Mihanovićima?  
Sadržaj: "Duda, Duda Duda moja Dudica" - vjerojatno se sjećate hita Fantoma još otprilike četvrt stoljeće. A upravo se nekako toliko DUDDI, odnosno Državni ured za upravljanje državnom imovinom, "dudla" s Kumrovcima, ne bi li privatizirao i pustio u funkciju državne objekte. Doduše,

Autor: Mladen Mandić

Rubrika, Emisija: Aktualno Žanr: izvješće Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC

2.2.2016 Zagorje International Stranica/Termin: 6 Hrvatska

Naslov: Uz brojne izložbe, predstave i koncert bila je to kulturna noć za pamćenje  
Sadržaj: POSJETITELJI POHRLILI U ZAGORSKE MUZEJE

Autor: Alen Brodar

Rubrika, Emisija: Aktualno Žanr: izvješće Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, DVOR VELIKI TABOR, GALERIJA

2.2.2016 www.vecernji.hr Stranica/Termin: Hrvatska

Naslov: Velikostvena rekonstrukcija bitke kod Stubice nagrađena najboljim turističkim događajem u  
Sadržaj: Tko nije još vidio najzabavniju i najuvjerljiviju „Bitku nad bitkama“ turističko-kulturno-povijesnu manifestaciju koja je od prošle godine i nositelj nagrade SIMPLY THE BEST u kategoriji najboljeg turističkog događaja na ovim prostorima, zasigurno je bio od mnogih posjetitelja,

Autor:

Rubrika, Emisija: Žanr: Internetsko Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ SELJAKIHBUNA

Naslov: Više od 2 tisuće posjetitelja na jedanaestoj Noći muzeja u zagorskim centrima

Autor:

Rubrika/Emisija: Kultura

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 752,90

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



## IZLOŽBE, RADIONICE, PERFORMANSI, PREDAVANJA I GLAZBA Više od 2 tisuće posjetitelja na jedanaestoj Noći muzeja u zagorskim centrima kulture

**HRVATSKO ZAGORJE** – Već tradicionalno, i zagorski su muzeji i galerije u petak navečer otvorili svoja vrata na Noć muzeja, koja je ove godine bila posvećena Josipu Juraju Strossmayeru. Kao što je bilo i za očekivati, najposjećeniji je bio **Muzej krapinskih neandertalaca** u Krapini, koji je primio 886 posjetitelja, koje je oduševio vatrene performanse udruge Aureus Unicornis, a kasnije i obilazak stalnog postava uz interaktivne instalacije. Iza krapinskog muzeja, najposjećeniji je bio Dvor Veliki Tabor u Desiniću, s više od 400 posjetitelja. Dok su najmlađi uživali u lutkaraskoj predstavi Črna kraljica, za odrasle je pripremljen nastup Plesne družine Veronika Desinička i predavanje o životu i djelu Strossmayera te jazz koncert Aljoše Mutića i njegovih prijatelja. **Muzej Seljačkih buna** u G. Stubiici posjetila su 272 posjetitelja koji su uz pomoć radionice otkrili kako se određivalo vrijeme pomoću nedavno otkrivenog sunčanog sata, a pripređena je i izložba o biskupu Strossmayeru. Najmanje je posjetitelja bilo u **Galeriji Antuna Augustinčića** te u Muzeju **Staro selo**. U

klanječkoj galeriji, za 176 ljubitelja kiparstva svojom se instalacijom "Fuga za Pukotinu" predstavila mlada zagrebačka kiparica i dizajnerica Ika Peraić, potom su u Franjevačkom samostanu predstavljene konzervatorsko - restauratorski radovi na fundusu Galerije, kao i Zavičajna zbirka Franjevačkog samostana, a u crkvi BDM pater Franjo Jasenović održao je koncert na crkvenim orguljama. U **Kumrovcu** je izložbu zbirke pučke sakralne umjetnosti sa 69 eksponata i interaktivni program kroz koji su predstavljene fotografije koje potpisuju posjetitelji i zaljubljenici Muzeja **Staro selo**, posjetilo 166 ljudi, a program je završio koncertom na harmonici Stjepana Horvata i Marka Zgoreleca. Noć muzeja uspješna je bila i u Zaboku, gdje su u prepunoj galeriji posjetitelji uživali u programu POU Zabok, Ogranka MH Zabok te Škole za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću Zabok. Održano je predavanje o Strossmayeru i njegovoj ulozi u stvaranju modernog Sveučilišta u Zagrebu te je otvorena izložba na temu "Mačke u likovnom stvaralaštvu djece i mladih". (I. Šučur, J. Klanjčić)



Naslov: Hoće li Kumrovec Oreškoviću, Karamarku i Petrovu biti draži nego Milanoviću?

Autor: Mladen Mandić

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 327,93

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, MUZEJ STARO SELO KUMROVEC



K  
O  
L  
U  
M  
N  
A

# ZAGORSKI KLOPOTEC

---

## Hoće li Kumrovec Oreškoviću, Karamarku i Petrovu biti draži nego Milanoviću?



**Mladen Mandić**

*biti ponuđena cijena, već kvaliteta programa i činjenica što investitor od tih objekata želi napraviti i koliko ljudi zaposliti. U tom slučaju objekte ćemo dati i za jednu kunu. Cijena više neće biti toliko bitna - rekao je šef DUDDI-ja Mladen Pejnović u Krapini još 30. srpnja 2014. godine.*

*U svojim obećanjima pridružio mu se i župan Željko Kolar rekavši kako je bivša HDZ-ova Vlada raspisala već šest javnih natječaja, no stvar se nije pomaknula s mrtve točke.*

*- No, ova će Vlada, problem Kumrovca, znati riješiti. Budite u to uvjereni - rekao je tog 30. srpnja 2014. Kolar.*

*Ode Vlada, otići će vjerojatno uskoro i Mladen Pejnović, utrošeno je brdo novca u nekoliko raznih procjena i u raspisivanje šest natječaja, a da se stvar nije pomaknula s mrtve točke. Spomen dom prvo je procijenjen na 19,8 milijuna kuna, pa na 15,8 milijuna, a u zadnjoj procjeni čak na 24 milijuna kuna. Cijena Partijske škole prvo je bila 21,3 milijuna, pa 17 milijuna, pa na kraju 13,9 milijuna kuna. Za 25 godišnji najam Titove rezidencije tražilo se pak minimalno 32.283 kune mjesečno s tim da su Muzeji Hrvatskog zagorja procijenili da bi investitor, da se ona obnovi i stavi u funkciju, trebao uložiti još 25 milijuna kuna. U DUDDI-ju su vjerojatno pomislili da će investitori poludjeti na tako povoljne ponude za bivšu komunističku ostavštinu. Od obećanja da će se ona davati za jednu kunu više ni glasa. Uostalom, zašto bi se ta imovina uopće privatizirala, kad u Uredu stotinjak zaposlenih uživa u svom poslu i dobiva velike državne plaće. Kad bi se svi ti objekti privatizirali, pa gdje bi se ti silni ljudi danas uopće zaposlili? No, možda će ipak zadržtom antikomunističkom trojcu - Orešković, Karamarko, Petrov, Kumrovec na kraju biti draži nego Milanoviću.*

*"Duda, Duda, Duda moja Dudica" - vjerojatno se sjećate hita Fantoma još otprije četvrt stoljeća. A upravo se nekako toliko DUDDI, odnosno Državni ured za upravljanje državnom imovinom, "dudla" s Kumrovčanima, ne bi li privatizirao i pustio u funkciju državne objekte. Doduše, DUDDI se od samih početaka stvaranja države i nije tako zvao, no, rekao bi Balašević, "princip je isti, sve su ostalo nijanse".*

*Procijenjena vrijednost državne imovine danas iznosi preko 214 milijardi kuna. Novi premijer Orešković kaže kako u ovoj godini, prodajom te imovine, namjerava smanjiti deficit proračuna za četiri milijarde kuna. I vjerojatno će u tome uspjeti. Prodat će nekoliko hotela na moru, udjele u profitabilnim poduzećima poput JANAF-a, Petrokemije, Končara, Podravke... A na bivšim vojarnama, vojnim stanovima, devastiranim hotelima i dalje će se skupljati prašina. Debeli sloj prašine još dugo će biti i na kumrovečkim "mrtvim kapitalima" - Spomen domu boraca i omladine, Partijskoj školi, Rezidenciji Josipa Broza, Sportsko - rekreacijskom centru.*

*- Prilikom raspisivanja javnog interesa, više nam u prvom planu neće*

Naslov: Uz brojne izložbe, predstave i koncert bila je to kulturna noć za pamćenje

Autor: Alen Brodar

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.019,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, DVOR VELIKI TABOR,



## POSJETITELJI POHRLILI U ZAGORSKE MUZEJE



# Uz brojne izložbe, predstave i koncerte bila je to kulturna noć za pamćenje

**Alen Brodar**  
info@zagorje-international.hr

Zagorski muzeji u petak su, u sklopu Noći muzeja, bili odlično posjećeni, što i ne čudi, budući da su posjetitelji mogli uživati u bogatom i raznovrsnom sadržaju koji su za njih pripremili zagorski muzealci.

Prednjačio je dakako Muzej krapin-

skih neandertalaca, kojeg je u ovogodišnjoj

### U Krapini 886 posjetitelja

Noći muzeja obišlo 886 posjetitelja. Na samom početku posjetitelje je oduševio vatreni performans udruge Aureus Unicornis, a kasnije su obilazili i istraživali stalni postav Muzeja, koristeći brojne interaktivne instalaci-



Veliki Tabor



Veliki Tabor



je. Organizirana je i prigodna prodaja suvenira.

Ništa manje zanimljivo nije bilo ni u Starom Selu Kumrovec te u Galeriji Antuna Augustinčića u Klanjcu, gdje je župan Željko Kolar otvorio izložbu kiparice i dizajnerice Ike Peraić. U Muzeju Seljačkih buna u Gornjoj Stubici su posjetitelji od kostimiranog Franje Tahyja mogli saznati kako se ispravno određivalo vrijeme pomoću preklopnog sunčanog sata, nedavno otkrivenog prilikom arheoloških istraživanja utvrde Donja Stubica, dok su se u Dvoru Veliki Tabor u Desiniću mogli vratiti u doba dvorskih dama i vitezova. Jedanaestu Noć muzeja obilježila je

inače tema pod nazivom Utemeljitelji i reformatori – Josip Juraj Strossmayer, hrvatski mecena.

#### Mecena J. J. Strossmayer

Tema je odabrana s ciljem odavanja počasti jednom od najznamenitijih i najutjecajnijih hrvatskih ličnosti 19. stoljeća, političaru i biskupu, čija je dvjestota godišnjica rođenja obilježena prošle godine. Stoga je u Noći muzeja 2016. još jednom posebno naglašen utjecaj biskupa J. J. Strossmayera na formiranje pojedinih muzeja i stvaranje zbirki, kao i na obiljnu namjeru otvaranja sakralnih muzeja. ■



Muzej seljačkih buna



Staro selo Kumrovec



Muzej krapinskih neandertalaca

#### GRADSKA GALERIJA

### Na međunarodnoj izložbi u Krapini izloženo 90 maski



U sklopu 11. manifestacije „Noć muzeja“, u Galeriji grada Krapine u petak je šesti puta otvorena međunarodna izložba „Maske“. Izloženo je 90 maski likovnih umjetnika iz Hrvatske, Slovenije i Srbije, izrađenih od različitih materijala, od kojih je najzastupljenija keramika. Također, osim

trodimenzionalnih maski, moguće je vidjeti i one naslikane uljem na platnu i papiru te u tehnici akvarela. Otvorenje ove izložbe ujedno je označilo i početak manifestacije „Krapinske fašničke špelancije“, a maske će u Galeriji grada Krapine biti izložene do 29. veljače. (jj)



Galerija A. Augustinčića

Naslov: Veličanstvena rekonstrukcija bitke kod Stubice nagrađena najboljim turističkim događajem u 2015 godini

Autor:

Rubrika/Emisija:

Žanr: Internetsko izvješće

Površina/Trajanje: 1,00

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ SELJA KIH BUNA


<http://www.vecernji.hr/hrvatska/velicanstvena-rekonstrukcija-bitke-kod-stubice-nagrada-na-najboljim-turistickim-dogadajem-u-2015-god-1056871>

HRVATSKA BIH
PRUŽAVA REGISTRACIJA 

DOM&VRT
VOJNA  
POVIJEST
DIVA

Večernji list
ZAGREB 14°C 
PREGLED DANA MEGA FOTO

PREMIUM
VIJESTI
SPORT
ZAGREB
SHOWBIZ
BIZNIS
KULTURA
AUTO&TECH
LIFESTYLE
FORUM
VL+

HRVATSKA
CRNA KRONIKA
VL INICIJATIVE
SVIJET
EU
ZANIMLJIVOSTI
KUĆNI LJUBIMCI
PREMIUM

ČLANAK
 MULTIMEDIJA 4
 A A A

OVE GODINE U JOŠ RASKOŠNIJEM IZDANJU Objava: 2.2.2016 | 12:53

## Veličanstvena rekonstrukcija bitke kod Stubice nagrađena najboljim turističkim događajem u 2015 god

12 PREGLEDA








Foto: PR FOTO


AUTOR:  
**Vecernji.hr**

Tko nije još vidio najzabavniju i najuvjerljiviju „Bitku nad bitkama“ turističko-kulturno-povijesnu manifestaciju koja je od prošle godine i nositelj **nagrade SIMPLY THE BEST u kategoriji najboljeg turističkog događanja na ovim prostorima, zasigurno je čuo od mnogih posjetitelja, koji se stalno vraćaju na poznati stubički „Fajt“ mnoge pohvale. Dokaz tome je i prestižna nagrada koja je dodjeljena** na poslovnoj turističkoj burzi PUT. Nagrada **SIMPLY THE BEST** dodjeljuje se za inventivnost i kreativnost u turizmu i doprinos razvoju turističke ponude lokalne zajednice, a puntari iz Stubice dobili su je u kategoriji 'Manifestacije i događanja - prikaz povijesnih događanja, legenda i priča'.


U poznatom zagorskom kraju smještenom na

### Najčitanije

INOZEMNE MIROVINE  
**Na 1200 eura mirovine, 1000 kuna poreza**




NA KUTIJAMA CIGARETA  
**Stravične slike upozorenja: Nova pakiranja pojavit će se 20. svibnja**




VELIKI PROSVJED  
**'Izdajnici' ispunili Markov trg, skandirali 'Ostavka, ostavka'**



DANAS U VEČERNJEM  
**Nova ruta: Migranti kreću prema Jadranu**




NEDJELJOM U DVA  
**Mirjana Rakić: ja u Srbiju nemam pošto ići. Ovo je moja domovina i ja nikad iz nje neću otići**




PREMIUM IZDVOJENO


MARINKO JURASIĆ  
**Akademik Kusić 'ugrizao' medije zbog 'ustaše'**




PRVI ČOVJEK POLICIJE  
**Tko je ministar Vlaho Orepić?**



LJUBICA GATARIĆ  
**Nova vlast uludo potrošila sav kredit u tjeđan dana**



PRAVOSLAVNA CRKVA U RH  
**Mitropolit zagrebačko-ljubljanski Porfirije: U komisiji sam o Stepincu**





sjevernim padinama Medvednice povijest se ponavlja svake godine kao spomen ustanka malog čovjeka u borbi za pravdu i to kao event iz godine u godinu prikluplja sve više sudionika, a i posjetitelja. Riječ je o rekonstrukciji bitke kojom je dokrajčena znamenita **Seljačka buna** pod vodstvom **Matije Gupca**, što se, kako povijesni izvori bilježe, zbila kod Stubičkih Toplica 9. veljače 1573.

Manifestacija počinje „Puntanjem seljaka“. Ispred rodne kuće Matije Gupca okuplja se kmetsko vodstvo koje na čelu s Matijom Gupcem kreće prema Gupčevoj lipi. Tamo ih dočekuju nezadovoljni seljaci te započinje „puntanje kmetov“ tj. naoružavanje kmetova, puntara koji dižu Bunu.

Glavni događaj - „Bitka kod Stubice“, koja je sa statistima u srednjovjekovnim kostimima feudalaca i seljaka, naoružanim mačevima, topovima, vilama, kopljima i srpovima, vjerni prikaz završne bitke na stubičkom polju u subotu **13.2.2016**. 'Na bojnopolju sudje luje više rodova vojski i to pješadija s kratkim i dugim oružjem (mačevi, buzdovani, koplja, helebarde), puškari s vatrenim oružjem (topovi, puške kukače i arkebuze), streličari s lukom i strijelom i samostrelom te kmetska vojska s prekovanim oruđem u oružje (viliama, kosirima, sjekirama). Važno je napomenuti da program počinje **već od 11 h** sa kulturno -umjetničkim programom i okupljanjem vojski prije same centralne bitke. U 13.30 sati kmetska vojska kreće putem Obrtničke ulice do Majsecova mlina, gdje će ih dočekati vojska Franje Tahyja, te oko 14 sati počinje završna Bitka kod Stubice.

**Bitka nad bitkama, borba seljaka za pravicu zasigurno je najorginalnija manifestacija u široj regiji. Danas je to ne samo svehrvatski, nego i međunarodni događaj, jer sudjeluju udruge iz još tri europske države: Mađarske, Slovačke i Slovenije**, a ove godine organizatori su najavili još raskošniju manifestaciju- stoga navucite oklope, naoružajte se dobrim raspoloženjem i sa cugom za samo 5 kn u Stubicu krenite na fajt! Uz prigodnu rekonstrukciju bune, bit će tu i kmetski sajmovi starih zanata, široka ponuda domaćih specijaliteta, dobre kapljice i, naravno, kao i svake godine puno dobre zabave.

Došlo je do pogreške.

Pokušajte pogledati videozapis na adresi [www.youtube.com](http://www.youtube.com) ili omogućite JavaScript ako je onemogućen u vašem pregledniku.



Nakon bogatog dnevnog programa slijedi **veliki Buna party od 16 h** u Parku Jure Stubičanca, Donja Stubica gdje nastupaju LaGef, Picksiebneri, Fifty Gi DJ Goc-vesele butnovne ekipe koje će vas rasplesati uz ponudu prigodnih bunskih domaćih specijaliteta i dobre kapljice.

U vrijeme trajanja manifestacije obilazak **Muzeja seljačkih buna** u Gornjoj Stubici je uz popust od 50%, a organiziran je i dolazak vlakom iz Zagreba za samo 5 kn.

- Polazak iz Zagreba GK u 10:00 sati

## VIJESTI.hr



Ministar financija Marić nije otkrio gdje će se rezati: 'Ciljamo na smanjenje deficita na 3 posto'



'Tko bi normalan pomislio da je Klemm neplatiša poreza ili Bujanec osuđeni diler kokaina?'



Doznajte zašto stružete



Klemm: 'Tko kaže da Milanović nekome nije platio da više za dem'

## Ne propustite

ZBRINUTI BIVŠI MINISTRI

Većina bivših ministara ne usudi se okušati na tržištu rada



JOSIP BRATULIĆ

Studentima sam tumačio da je ćirilica i naše pismo, to treba i građanima u Hrvatskoj doći do svijesti



SPORO KADROVIRANJE: JOŠ BEZ ZAMJENIKA MINISTARA

HDZ daje 8 do 9 zamjenika, Most 6, a ostali partneri 5 do 6



IVAN HRSTIĆ

Skandal s Cmojom nije Oreškovića ni okrznuo. On je Karamarkov i izbor i problem



MARINKO JURASIĆ

Akademik Kusić 'ugrizao' medije zbog 'ustaše'







- Povratak za Zagreb iz Donje Stubice u 19:25 sati

**Buna traje, buna traje-Postao je već tradiconalni povik svih sudionika a i posjetitelja , dajući do znanja Franji Tahyju i njemu sličnima da još uvijek ima nade i onih koji su spremni opet dići bunu i boriti se do zadnje kaplje kmetske krvi!**

**Sve informacije pratite i na Facebook eventu.**

OCLJENI: ★ ★ ★ ★ ★ 0 (0 ocjena)

abc✓ ISPRAVI POGREŠKE

#### Ključne riječi

Donja Stubica

seljačka buna

Matija Gubec

bitka kod Stubice

#### NESTALA DJECA



Petra Galić

Nestao/la: 01.02.2016.

Više: [www.nestaladjeca.hr](http://www.nestaladjeca.hr)



116000

## Hrvatska - najnovije vijesti

NASLOVNICA RUBRIKE



SASTANAK U VLADI

Ministar Marić o 'rezovima' i proračunu: Već ove godine treba planirati deficit ispod 3%

13



ČETVRTA BEBA

U izbjeglištvu u Slavonskom Brodu rođena curica Kroatija



KORUPCIJA

Sve 'preko veze' i svi ispaštaju



PANTOVČAK

Kolinda Grabar-Kitarović i Tihomir Orešković na radnom sastanku u Uredu predsjednice

9



SURADNJA VLAHUŠIĆA I PENAVE

Grad Dubrovnik s 200.000 kuna uključuje se u obnovu vukovarskog Vodotomnja

4



ODLUKE S PANTOVČAKA

Predsjednica pomilovala Leona Sulića i Danka Seitera

1 47



TRAŽILA SE OSTAVKA VLADE

Ministri o prosvjedu Radničke fronte: Mogli su prosvjedovati i posljednje četiri godine

15



IGRAJTE I OSVOJITE

Osvojite kuhinju s uređajima, male kućanske aparate te druge vrijedne nagrade

Zlatko Hasanbegović

Tihomir Orešković

SDP

Zoran Milanović

Njemačka

izbjeglice

hdz

Tomislav Karamarko

vlada

Vijesti - Multimedija

JOŠ MULTIMEDIJE